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ЗА ТЕМОЮ

США вивели усі свої війська з
Сирії
16 квітня 2026, 20:19

У ФРН відреагували на рішення
США щодо військ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  2 травня 2026, 13:53

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Борис Пісторіус очікував на таке рішення США

Європейцям доведеться взяти більше
відповідальності за власну безпеку, вважає Борис
Пісторіус.
Заплановане скорочення військового контингенту США в НІмеччині було
очікуваним. Країнам Європи слід брати більше відповідальності за власну
безпеку. Про це сказав міністр оборони ФРН Борис Пісторіус, повідомив
Укрінформ у суботу, 2 травня.

"Те, що США виведуть війська з Європи, а також
з Німеччини, було передбачувано. Наразі йдеться
про 5 тис. американських військовослужбовців із
загальної кількості майже 40 тис., які зараз
дислокуються в Німеччині", – заявив він.

Пісторіус зазначив на стратегічній важливості
американської присутності в Європі, "яка
відповідає і нашим інтересам, і інтересам
Сполучених Штатів".

За його словами, Німеччина та США тісно
співпрацюють у Рамштайні, Графенвері,
Франкфурті та інших містах задля "миру та
безпеки в Європі, для України та спільного стримування". Окрім того, США
використовують свої бази у ФРН для забезпечення інтересів у сфері
безпеки в Африці та на Близькому Сході.

Водночас Пісторіус підкреслив необхідність структурних змін у межах
Альянсу.

"Зрозуміло одне: ми повинні стати більш європейськими всередині НАТО,
щоб мати змогу залишатися трансатлантичними. Інакше кажучи: ми,
європейці, повинні взяти на себе більше відповідальності за нашу безпеку",
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– сказав він.

Пісторіус запевнив, що Німеччина вже перебуває на цьому шляху:
Бундесвер збільшує свою чисельність, прискорює закупівлю матеріалів з
акцентом на інновації та розбудовує інфраструктуру.

Також, за його словами, Берлін координує всі майбутні кроки з
найближчими союзниками: "Щодо всіх майбутніх завдань ми тісно
консультуємося з нашими союзниками, наприклад, у межах Групи п'яти
(G5) – тобто з Великою Британією, Францією, Польщею та Італією".

Раніше в суботу стало відомо, що Пентагон ухвалив рішення про виведення
приблизно 5 тисяч військових США з Німеччини протягом наступних 6-12
місяців.

А президент США Дональд Трамп не виключав виведення військ ще з двох
країн Європи.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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